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Test 1 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 6 4 10  este egal cu  . 

5p 2. 25%  din 100  este egal cu  . 

5p 3. Suma numerelor întregi din intervalul 2,2I  este egal  cu  . 

5p 4. Dreptunghiul ABCD  are 8cmAB  5cmBC . Aria acestui dreptunghi este  2cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D . Unghiul determinat de dreptele AD  'CC  

 . 

 

Figura 1 

5p 6.  

x  2  0  2  

2 3y x  1  3  m 

Conform m  este egal cu  . 

SUBIECTUL al II-lea - plete.                        (30 de puncte) 

5p 1. o pri   ABCDEF  cu baza triunghiul echilateral ABC . 

5p 2. Se numerele 
1 1 1

:
3 5 2

a  
1 1 1

2 3 5
b   a  este de 16 ori 

 b . 

5p 3.  cu 30% , pr  63  de  
înainte de reducere. 

 4. :f , 3f x x . 

5p a) f  într-un sistem de coordonate xOy . 

5p b) m , punctul , 2A m m  graficului f . 

5p 5. 
2

2
:

1 1 1

x x x x
E x

x x xx x
, unde x  1x , 

0x 1x 0E x , pentru orice x 1x , 0x 1x .
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SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un trapez dreptunghic ABCD  cu AD AB  AB CD . 

Semidreapta BD  este bisectoarea unghiului ABC , 16 cmAB  10 cmCD . 

 
Figura 2 

5p a)  lungimea liniei mijlocii a trapezului ABCD  13cm . 

5p b) 10 cmBC . 

5p c) P  AB  cu perpendiculara din C  pe dreapta BD , 

DP BC . 

 

2. În Figura 3 VABCD  cu 10 cmVA AB . 

Punctul O  es AC  BD . 

 
Figura 3 

5p a) VABCD  2100 cm . 

5p b) î 5 2 cm . 

5p c) D VA   planul VBD . 
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Test 2 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 40 20 : 5  este egal cu  . 

5p 2. 3
4

x
x  este egal cu  . 

5p 3.  din 2,3, 4,5,6,7,8,9M  este  . 

5p 4. Dreptunghiul ABCD  are 8cmAB  6 cmBC . Lungimea diagonalei AC  este  cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D . Unghiul determinat de dreptele AC  'D C  
 . 

 
Figura 1 

5p 6. 
fiecare dintre lunile unui an. 

 

Conform diagram a dintre 
lunile din acel an  C . 

SUBIECTUL al II-lea - 30 de puncte) 

5p 1. V  
ABC . 

5p 2. 
2 1 2

5 2 3 2
x  

1 2 1
:

2 3 2 5 2
y  este 

1 . 

5p 3.  
3

7
 doua zi 

 zile. 
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 4. :f , 2 3f x x .

5p a) f  într-un sistem de coordonate xOy . 

5p b) În sistemul de coordonate xOy

f  ordonata. 

5p 5. 
2

2

1 1 1 1
: 1

2 2 2 2 4

x
E x

x x x x x
, unde x  

real, 2x  2x 1E x , pentru orice x  2x  2x . 

SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. Figura 2 ABCD  cu 600 mAB  

400 mAD . Punctul E  este mijlocul laturii AB , punctul F  este mijlocul laturii CD  M  

este mijlocul segmentului CE . 

 
Figura 2 

5p a)  perimetrul dreptunghiului ABCD  este egal cu 2 000 m . 

5p b) punctele B , M  F  sunt coliniare. 

5p c) AEMF  este de trei ori mai mare decât aria triunghiului CFM . 

 

2. În Figura 3 ' ' ' 'ABCDA B C D  cu ABCD . Punctul 

O  AC  BD , 8cmAB  ' 8 2 cmAA . 

 
Figura 3 

5p a) aria bazei ABCD  este egal  cu 264 cm . 

5p b) 'A C  'AC  sunt perpendiculare. 

5p c) Demon  dreapta 'OB  este ' 'A C D . 
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Test 3 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 15 15 : 5  este egal cu  . 
5p 2. 50%  din 1000  este egal cu  . 

5p 3. Produsul numerelor întregi din intervalul 3,3  este egal cu  . 

5p 4. ABCD  are perimetrul de 8 cm . Latura de cm . 

5p 5. În Figura 1 ' ' 'ABCA B C  cu baza triunghi echilateral. Unghiul 

determinat de dreptele ' 'A B  BC   . 

 
Figura 1 

5p 6. În diagrama 
cinci zile dintr-  

 
Conform , joi, de acest elev, este mai mare 

 . 

SUBIECTUL al II-lea - 30 de puncte) 

5p 1. , cu vârful V  

ABC . 

5p 2. 
1

2 2 2
2

a  
4

3 3 4
3

b a b . 

5p 3. 3 , 5 , 

respectiv 7  320 . 

 4. :f , 2 1f x x . 

5p a) f  într-un sistem de coordonate xOy . 

5p b) 0 1 10N f f f  . 
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5p 5. 
2

1 1 6
:

3 3 33

x
E x

x x xx x
, unde x  3x , 

0x  3x 0E x , pentru orice x  3x , 0x  3x . 

SUBIECTUL al III-lea - Pe  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un trapez dreptunghic ABCD  cu AB CD , 18 cmAB , 

12 cmCD  60m ABC . Punctul E  este situat pe latura AB , astfel încât CE AB . 

 
Figura 2 

5p a) 6 cmBE . 

5p b) ABCD . 
5p c) punctul F  este mijlocul segmentului AE , CF  BD  sunt 

perpendiculare. 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D  cu 10 cmAB . Punctul O  

dreptelor AC  BD , iar punctul M  este inters 'B C  'BC . 

 
Figura 3 

5p a) patrulaterului ABCD  este 2100 cm . 

5p b) De  punctul 'D  la dreapta AB . 

5p c) D dreapta OM  ' 'C DA . 
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Test 4 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 90 90 :10  este egal cu . 

5p 2. 16  lei. Patru  lei. 

5p 3. natural divizibil cu 3 din 1, 2,3, 4,5,6,7,8A  este . 

5p 4. Perimetrul paralelogramului ABCD  este de 24 cm . 8cmAB , atunci lungimea laturii AD  

este egal  cu cm . 

5p 5. În Figura 1 VABCD . Unghiul determinat de 
dreptele AC  BD  . 

 
Figura 1 

5p 6. În tabelul de mai jos de elevii unei clase a VIII-a 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
vi 0 0 0 2 4 5 6 5 4 4 

Conform tabelului, în semestrul I, i a VIII-
 

SUBIECTUL al II-lea -  (30 de puncte) 

5p 1. cub ' ' ' 'ABCDA B C D . 

5p 2. 
8 6 2

1318 2
x  

1 5 3
:

143 147
y  este 

1 . 
5p 3. , 15  toate florile câte 21 , îi 

floare. c
cuprins între 550  710 . 

 4. :f , 3 9f x x . 

5p a) f  într-un sistem de coordonate xOy . 

5p b) În sistemul de coordonate xOy  abscisa punctului graficului f , 

punctul are 3 . 

5p 5. 
1 1 1 4

2 :
1 1 1 1

x x
E x

x x x x
, unde x  1x  

1x 0E x , pentru orice x 1x 1x .
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SUBIECTUL al III-lea -  (30 de puncte) 

 

1. În Figura 2 sunt reprezentate un  ABCD  dreptunghic isoscel AEB  cu 

90m AEB  4 2  cmAE . Punctul F  este simetricul punctului C  punctul D . 

 
Figura 2 

5p a) 8 cmAB . 
5p b) punctele E , A  F  sunt coliniare. 
5p c) A , d P  este AC  DE , atunci P  este mijlocul 

segmentului DE . 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un paralelipiped dreptunghic ' ' ' 'ABCDA B C D  cu 20 cmAB , 

10 cmAD  ' 10 cmAA . Punctele M , N , P , Q  sunt mijloacele segmentelor AB , DC , ' 'D C  
' 'A B . 

 
Figura 3 

5p a) volumul paralelipipedului dreptunghic ' ' ' 'ABCDA B C D  este egal cu 32000 cm . 

5p b) 'AC . 

5p c) AMQ  ANP  45 . 
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Test 5 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 15 15 : 3  este egal cu . 

5p 2. -  de lei. 

5p 3. Cel mai mar din intervalul 2,11  este . 

5p 4. Punctele M   N  sunt mijloacele laturilor AB , respectiv AC  ale unui triunghi ABC  cu 
24 cmBC . Lungimea segmentului MN  este egal  cu cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ABCDEFGH ului determinat de dreptele AB  
EG  . 

 
Figura 1 

5p 6. În tabelul liceu, în ultimii trei 
ani. 

Anul 2017 2018 2019 

Cea mai mare medie 9,57 9,85 9,74 
C  medie 6,25 6,40 5,86 

Conform tabelului, media de admitere 9,85 la acest liceu, în anul . 

SUBIECTUL al II-lea -  

5p 1. cu vârful V   ABCD . 

5p 2. media g 2 3a  32 3b  este cu 12  
. 

5p 3. Oana Oana  
1  suma 

cheltuit  în cele trei zile. 

 4. :f , 2 4f x x . 

5p a) ia f  într-un sistem de coordonate xOy . 

5p b) f  xOy  are 

u 4 . 

5p 5. 
2 2

2

3 14
:

2 4

x x
E x

x x
, unde x  2x  

2x 1E x , pentru orice x  2x  2x . 
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SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un dreptunghi ABCD  cu 7 cmAB  5cmAD . Punctul M  este 

situat pe latura CD  astfel încât AM AB . Bisectoarea unghiului BAM  dreapta CD  

în punctul .E  

 
Figura 2 

5p a) dreptunghiului ABCD  este egal cu 24 cm . 

5p b) Demonstra i c lungimea segmentului MC  este mai mare decât 2 cm . 

5p c) AMEB  este romb. 

 

2. În Figura 3 ' ' 'ABCA B C  cu baza triunghi echilateral, 

12 cmAB , ' 12 3 cmAA  unctul M  este mijlocul segmentului 'A B . 

 
Figura 3 

5p a) patrulaterului ' 'ABB A  2144 3 cm . 

5p b)  'A B  ABC . 

5p c)  M  la planul ABC  6 3 cm . 
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Test 6 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 35 35 : 7 3 este egal cu  . 

5p 2.   60  este egal cu  . 

5p 3. Cel mai mic din  
2 3 5

0, , , 4,
3 2 3

A  este  . 

5p 4. Triunghiul dreptunghic ABC  are catetele 12cmAB  10cmAC . Aria acestui triunghi este 

egal  cu 2cm . 
5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ABCDEFGH  BF  EG  este 

. 

 
Figura 1 

5p 6. În diagrama  
. 

Conform , 
r  . 

SUBIECTUL al II-lea -  

5p 1. un triunghi isoscel ABC , dreptunghic în A . 
5p 2. Numerele naturale a , b , c  2 , 3 , 5 a , b  

c
2 2 2

126a b b c c a . 

5p 3. D 6 mai mare decât ea 
. 
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 4. numerele reale 
1

2 9 6 1

12 27 108 3
x  

36 3 85 25 :125y . 

5p a) 5x . 

5p b) x  y  . 

5p 5. 
2

2 3 2 2 2 5 7E x x x x x , unde x  . 

Demons 7E x  x . 
 

SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un trapez isoscel ABCD  cu AB CD , AC BD , 8mAB , 

4mCD . Punctele M , N , P  Q  sunt mijloacele laturilor AB , BC , CD , respectiv DA  O  

 trapezului. 

 

Figura 2 

5p a) linia mijlocie a trapezului ABCD  6m . 

5p b)  2 10 mAD . 

5p c) patrulaterul MNPQ  . 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un paralelipiped dreptunghic ' ' ' 'ABCDA B C D  cu 15cmAB   

' 6 3 cmBC AA . Punctul M  este situat pe latura CD  astfel încât 9cmCM   punctul N  

este mijlocul laturii BC . 

 
Figura 3 

5p a) aria patrulaterului ' 'ABB A  290 3 cm . 

5p b)  N  la dreapta ' 'C D  3 15 cm . 

5p c)  dintre dreapta MN  planul 'AMA . 
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Test 7 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 10 5 16 2 8  este egal cu  . 

5p 2. 120  10%  lei. 

5p 3.  1,2,3,4A  4,5,6,7B A  B  este egal  cu . 

5p 4. Lungimea unui cerc cu raza de 5 cm  cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D . Unghiul dreptelor AB  'A D   
. 

 

Figura 1 

5p 6. În tabelul de mai jos este 
 

Media 4 5 6 7 8 9 10 

Nr. elevi 1 6 7 14 23 29 30 

Conform inform probabilitatea ca, alegând un elev 
 . 

SUBIECTUL al II-lea - plete.                        (30 de puncte) 

5p 1. un romb ABCD . 

5p 2. Se un n  real nenul x , astfel încât 
1

2x
x

 2
2

1
2x

x
. 

5p 3. Anca a citit 375 de pagini dintr-o carte. În fiecare zi, începând cu a doua zi, ea a citit cu 5 pagini 

mai mult dec  de citit cele 375 de pagini în 5 zile. 

Anca în prima zi. 

 4. numerele reale 
20 3 1

:
841800 72

a  
2 2

3 3 3 2 75b . 

5p a)  7 2a . 

5p b) a  b . 

5p 5. 
2

2 1 3 3 2 2 1E x x x x x x , unde x   

1 1 1
1 42 420

2 3 2020
E E E E  x . 
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SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 ul ABCD  cu 15cmAB  ABM , 

BCN  ADP . 

 
Figura 2 

5p a) ABM  este egal cu 45cm . 

5p b) lungimea segmentului MN  15 2 cm . 

5p c) terul PBMD este trapez isoscel. 

 

2. În Figura 3 VABCD  cu ABCD  VO ABC , unde O  este 

ie a dreptelor AC  BD . Triunghiul VAB  este echilateral cu 6cmAB , 

punctul M  este mijlocul muchiei BV  tul N  este mijlocul muchiei CV . 

 
Figura 3 

5p a) aria patrulaterului ABCD  236cm . 

5p b) dreptele VB  VD  sunt perpendiculare. 

5p c) reptele AM  DN  P , atunci VP ABC . 
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Test 8 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 40 2 10 : 5  este egal cu  . 

5p 2. D pire cu 10% , 44  de lei. Pre
scumpire era  de lei. 

5p 3.  subunitar  
3 10 11

, , ,3
2 11 10

A  este  . 

5p 4. Dreptunghiul ABCD  are 8cmAB  aria de 280cm . Lungimea laturii BC  este cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D . Unghiul dreptelor AC  ' 'B D  
de . 

 
Figura 1 

5p 6. În  

 

Conform  grafic este 
C . 

SUBIECTUL al II-lea - 30 de puncte) 

5p 1. en, un paralelogram ABCD . 
5p 2. M  naturale a , b  8  16 . 

numerelor a  b    

5p 3. Un automobil parcurge în trei zile  de 1200km . În prima zi parcurge 
2

5
 din , a 

doua zi 30%  din   parcurs  de automobil în a treia zi. 
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 4. numerele reale 
2

1

215 1

5
0

2

2
, 3a  2 242 56

3 4 :5 2 3
98 7

b . 

5p a) 
9

8
a . 

5p b) a  b  2, 3I . 

5p 5. 
2 2

2 1 2 2 1 1E x x x x x , unde x  . 

n , 2 1 2 1N E n E n  este multiplu 

al lui 8 . 

SUBIECTUL al III-lea -  (30 de puncte) 

 

1. În Figura 2 este reprezentat un trapez isoscel ABCD  cu AB CD , 24cmAB , 8cmCD  

10cmAD . Dreptele AD  BC  E  M  N  sunt situate pe 

dreapta AB  astfel încât DM AB  EN AB . 

 

Figura 2 

5p a) ABCD  este egal cu 52cm . 

5p b) EN . 
5p c) G  EN  MC G  este centrul de 

greutate al triunghiului ABE . 

 

2. În Figura 3 este reprezent o piramid  VABCD  cu VA VB VC VD   unghiul dintre VB  

planul ABC  cu 45 . ABCD  este 18cmAB , punctele M  N  sunt 

mijloacele segmentelor BC , respectiv VD  O  AC  BD . 

 
Figura 3 

5p a) patrulaterului ABCD  2324cm . 

5p b) dreapta OM  VAB . 

5p c) 9 3 cmMN . 
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Test 9 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 20 2 4 : 4  este egal cu  . 

5p 2. 
3 14

5 10

x
x  este egal cu  . 

5p 3. e 3A x x  este egal cu  . 

5p 4. Linia mijlocie a trapezului ABCD  este de 10cm . Suma lungimilor bazelor acestui trapez este egal  

cu cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D . Unghiul dreptelor AB  ' 'B C   

. 

 
Figura 1 

5p 6. În  

 

Conform 9  au f %  din 

 

SUBIECTUL al II-lea -  (30 de puncte) 

5p 1. un tetraedru ABCD . 

5p 2.  a numerelor 
1 1 1 3

2 3 6 2
x  

1 1 1 1
:

2 3 6 12
y  2 . 

5p 3. Într-o cutie sunt bile albe, 6  bile r 10  

5

9
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 4. numerele reale 
1

98 2 50 32 :
2

a  
7 3 27 3

:
183 12 3

b . 

5p a) 2a . 

5p b) 2020
a b . 

5p 5. 
2 2

3 2 1 2 3 2 3 17 7E x x x x x x x , unde x  este 

. 
3 4 5 100

5047
1 5 2 6 3 7 98 102

E E E E
. 

SUBIECTUL al III-lea -  (30 de puncte) 

 

1. În Figura 2 este ABCD  cu 15cmAB , punctul M  este mijlocul laturii AB  

punctul O  este . E  F  sunt AC  

DM , respectiv BD  CM . 

 
Figura 2 

5p a) ABCD  2225cm . 

5p b) triunghiurile ADE  BCF  sunt congruente. 
5p c) EF . 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un paralelipiped dreptunghic ' ' ' 'ABCDA B C D  cu 8dmAB , 

6dmBC  ' 15dmAA . 

 
Figura 3 

5p a) 116dm . 

5p b) A  la planul 'BDD  4,8dm . 

5p c) M  este simetricul punctului A  B , atunci planele 

'CC M  'BB D  sunt paralele. 
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Test 10 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 5 5 12 3 4  este egal cu  . 

5p 2. 12  lei. fel  lei. 

5p 3.  1 3A x x  este egal  cu  . 

5p 4. Rombul ABCD  are latura de 10cm . Perimetrul acestui romb este de cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D . Unghiul dreptelor 'BC  'DD  

de . 

 

Figura 1 

5p 6. În 500 de elevi. În diagrama de mai jos este 
prezentat , pe clase, a elevilor . 

 
Conform , de elevi din clasele a VIII-a este egal cu  . 

SUBIECTUL al II-lea - 30 de puncte) 

5p 1. o piramid cu vârful V  i baza triunghiul ABC . 

5p 2.  a  b 1ab  8  
cu 5 . 

5p 3. Mihai are 34  de ani, iar fiul lui are 8 lui Mihai va f

dublul vârstei fiului . 

 4. numerele reale 
6 10

8
2 50

x  48 75 27 2 3 2y . 

5p a) 2 2x . 

5p b) 30 50 30 50 762y x y x . 
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5p 5. 
2

3 1 2 2 3 5E x x x x x , unde x  . 

n natural E n  este divizibil cu 10 . 

SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un triunghi DBC  cu 12cmBC BD  12 3 cmDC . Punctul 

A  este situat pe latura DC  astfel încât 8 3 cmAC . 

 
Figura 2 

5p a) 4 3 cmAD . 

5p b)  B  la dreapta DC 6cm . 

5p c) ABC . 

 

2. În Figura 3 VABCD  cu ABCD  12cmAB  

8cmVO , unde O  este punctul de AC  BD . Punctele M  

N  sunt mijloacele segmentelor BC , respectiv CV . 

 
Figura 3 

5p a) patrulaterul ABCD  2144 cm . 

5p b) NOM  VAB  sunt paralele. 

5p c) V  a triunghiului VAM  
2 445

cm
5

. 
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Test 11 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 2 10 10 : 1 4  este egal cu  . 

5p 2.  
2 4

9 3

a

b
, atunci 2a b   

5p 3. Suma lor numerelor întregi din intervalul 1, 2   

5p 4. ABCD  are latura de 5cm .  cu cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat  VABC  VO . Unghiul dreptelor 

VO  AB  . 

 
Figura 1 

5p 6. În diagrama de mai jos este prezentat profitul anual fiecare 
dintre ultimii cinci ani. 

 
 

, media profitului firmei, pentru ultimii cinci ani, este egal  cu  
mii lei . 

SUBIECTUL al II-lea -  

5p 1. un trapez isoscel ABCD  cu AB CD . 

5p 2. cea mai mare valoare pe care o poate lua  N abc bca cab

a , b  c  sunt cifre distincte. 

5p 3. Un turist a parcurs un traseu în trei zile. În prima zi turistul a parcurs 40%  din lungimea traseului, în 

a doua zi turistul a parcurs 
5

6
 prima zi, iar în a treia zi restul de 

3 km  
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 4. reale 
1 2 3 4 2

:
33 12 27 48

a  
2 2

2 2

26 10 3 2

220 16
b . 

5p a) 2 3a . 

5p b) a b a b . 

5p 5. expresia 
2 2 23 2 2 2 3 2 4 4E x x x x x x x x x , unde x  

, real a , 0E a E a . 
 

SUBIECTUL al III-lea - rile complete.                       (30 de puncte) 

 

1. În Figura 2 este reprezentat un dreptunghi ABCD  cu 10 2 cmAB , 20 cmBC

punctul E , mijlocul laturii BC  F  situat pe segmentul AE , astfel încât BF AE . 

 
Figura 2 

5p a) aria dreptunghiului ABCD  este egal  cu 2200 2 cm . 

5p b) lungimea segmentului EF  
10 3

cm
3

. 

5p c) punctele B , F  D  sunt coliniare. 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un tetraedru ABCD  cu 10 cmAB AC AD . Triunghiul BCD  

este echilateral, are perimetrul egal cu 30 cm , iar punctele M  N  sunt mijloacele segmentelor 

BC , respectiv AD . 

 
Figura 3 

5p a) perimetrul triunghiului ABC  este egal cu 30 cm . 

5p b) P  este mijlocul segmentului BD , atunci dreapta MP  

planul ACD . 

5p c) dreptelor AB  MN  45 . 
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Test 12 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 8 6 6 : 2   

5p 2. Opt 40  de lei.   

5p 3. Cel mai mic 3, 4  este  

5p 4. Dreptunghiul ABCD  are 6 cmAB  4 cmBC . Perimetrul acestui dreptunghi este egal cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un paralelipiped dreptunghic ' ' ' 'ABCDA B C D . Unghiul dreptelor AD  
'BB  are m  . 

 
Figura 1 

5p 6.  

 

0

20

40

60

80

100

120

140

6 ani 7 ani 8 ani 9 ani 10 ani

de elevi

 
cel mult 8  

 

SUBIECTUL al II-lea -  

5p 1. un triunghi echilateral ABC . 

5p 2. 
1

3a
a

, unde a  2
2

1
11a

a
. 

5p 3. 30  de 5  puncte, iar pentru 
fiecare 2  puncte. Alina
toate cele 30  de 122  

Alina  
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 4. numerele reale 3 2 2 2 2 3a  
1 1 3 2 4 3

22 6 12
b . 

5p a)  6a . 

5p b) N a b . 

5p 5. 
2 2

2 3 3 7 2 2E x x x x x , unde x   

a  pentru care E a  . 

SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un trapez isoscel ABCD  cu AB CD , 20 cmAB , 10 cmAD  i 

10 cmCD  ADMN . 

 
Figura 2 

5p a) ABCD  este egal cu 50cm . 

5p b) DCM . 

5p c)  B , D  M  sunt coliniare. 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un ABCD  cu latura de 8cm  MO ABC , unde 

O AC BD , cu 4 6 cmMO . 

 
Figura 3 

5p a)  aria patrulaterului ABCD  264 cm . 

5p b) dreapta MB  planul ABC . 

5p c) N  O  pe planul MBC , de N  este 

ortocentrul triunghiului MBC . 



i  
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Test 13 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 2 3 10 10 : 5   

5p 2. 
2 7

12 6

x
, atunci x   

5p 3. ului 1,7   

5p 4. ABCD  are latura de 5 cm .  cu cm . 
5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ABCDEFGH . Unghiul dreptelor AB  DG  

. 

 
Figura 1 

5p 6. st 
elevii claselor a VIII-a dintr-o . 

 
Conform , nota 8 este mai mare decât 

nota 4  

SUBIECTUL al II-lea -  

5p 1. paralelipiped dreptunghic ' ' ' 'ABCDA B C D . 

5p 2. numerele prime a , b  c a b c  154ab bc ca . 
5p 3. 360 de ieftinire cu %p   o  

ieftinire cu 25% , 243 de p . 



i  
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 4. numerele reale 2 3 75 2 108 243x  22 5
700 2

5 7 2 7
y . 

5p a) 12x . 

5p b) x  y . 

5p 5. 
2 2

2 3 15 4 1 1E x x x x x , unde x  . 

2 2
N a b , unde a  b , cu a b , sunt numerele reale pentru care E x x a x b , pentru 

x . 

SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un romb ABCD  cu 18 cmAB  60m ABC .  

 
Figura 2 

5p a) ABCD  este egal cu 72 cm . 

5p b) BD  18 3 cm . 

5p c) Pe laturile AB , BC , CD  DA  ale rombului ABCD  M , N , P , respectiv 

Q , astfel încât MN AC  MNPQ   3 1 MN BD . 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un triunghi dreptunghic ABC  cu AB AC , 4 10 cmAB , 

12 10 cmAC  PA ABC , 12 cmPA . Punctul D  este A  pe dreapta 

BC . 

 
Figura 3 

5p a) 40 cmBC . 

5p b)  dintre dreapta PD  planul ABC . 

5p c)  de la punctul A  la planul 

PBC  8, 46;8,52I 1, 41 2 1, 42 . 
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Test 14 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 4 7 6 2 3   

5p 2. 30  de lei.  dintre aceste în total  

5p 3. S 3 4M x x   . 

5p 4. Perimetrul unui romb este egal cu 48cm . Lungimea laturii acestui romb cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat . Unghiul dreptelor AB  

' 'A C  a  . 

 
Figura 1 

5p 6. Rezultatele votului pent sunt prezentate în 
diagrama de mai jos. 

 

cu Matei este mai mare 
Tudor de ... ori. 

SUBIECTUL al II-lea -  (30 de puncte) 

5p 1. un paralelipiped dreptunghic ABCDEFGH . 

5p 2.  abc  cu a b c 132ab bc ca  b  este media 

a  c . 

5p 3. Mihai a i 
25%  din rest, lui Mihai i- 54  primit-o Mihai de la 

. 
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 4. numerele reale 3 20 2 45 405 0, 3x  
2 6 3 15 189 3

: 2 5 5
2 20 28 3

y . 

5p a) 3 5x . 

5p b) D  p
2020

N x y  este divizibil cu p . 

5p 5. 
2 2

2 3 3 1 3 2 31E x x x x x , unde x  .

 1 2 3 4 2019 2020A E E E E E E . 

SUBIECTUL al III-lea -  (30 de puncte) 

 

1. În Figura 2 este reprezentat un paralelogram ABCD  cu 6 cmAD  i 16 cmAB . Punctele M  N

sunt mijloacele laturilor AB , respectiv CD . Punctele E  F  sunt situate pe segmentele BM , respectiv 

DN , astfel încât EF MN  6 cmME NF . 

 
Figura 2 

5p a) ABCD  este egal cu 44 cm . 

5p b)   dreapta MN  este mediatoarea segmentului EF . 

5p c) aria paralelogramului ABCD . 

 

2. În Figura 3 VABC  cu baza triunghiul echilateral ABC , 
12 cmAB   VO , unde punctul O  este centrul cercului circumscris triunghiului ABC . 

Punctul M  este mijlocul segmentului BC  6 cmVM . 

 
Figura 3 

5p a) 6 3 cmAM . 

5p b) AV VBC . 

5p c) tangenta unghiului dintre dreapta AM  VBC  este 2 . 
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Test 15 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 35 35 : 2 5  este egal cu  . 

5p 2. 20 este egal cu  . 
5p 3. , care este multiplu de 20, 10, 20,30, ,90A  este  . 

5p 4. 12 cm . Diametrul acestui cerc este egal cu cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D  cu 5 cmAB . Lungimea segmentului 'BB este 

cm . 

 
Figura 1 

5p 6. -
 

Media 4 5 6 7 8 9 10 

Num  1 4 5 7 6 5 2

este egal cu  . 

SUBIECTUL al II-lea -  (30 de puncte) 

5p 1. tetraedru ABCD . 

5p 2. a  33a   natural de o 

8 . 

5p 3. 12

unul dintre numere este de trei ori mai ma  

 4. numerele reale 7 24 3 3 8 3 2 4 3 2 2x  
7 5 3 1

:
6 2 3 2 4 2 288

y . 

5p a) 2 6x . 

5p b) 3 3x y x y . 

5p 5. 
2 2

2 1 3 2 1 1 8E x x x x x x , unde x  . 

real nenul a , E a  
1

E
a

 este 

. 
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SUBIECTUL al III-lea -  (30 de puncte) 

 

1. În Figura 2 este reprezentat un triunghi echilateral ABC  cu 12 cmAB  D  este situat pe 

dreapta BC  astfel încât 2BC BD  B CD . Semidreapta BM , M AD , este bisectoarea 

unghiului ABD  N  AB  M  la BC . 

 

Figura 2 

5p a) ABC  236 3 cm . 

5p b) triunghiurile BMN  ABC  sunt asemenea. 

5p c) B  la AD  este egal  cu 
6 21

cm
7

. 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un triunghi echilateral ABC  cu 10 cmAB  dreptele AM , BN  CP , 

perpendiculare pe planul ABC , astfel încât 10 3 cmAM , 5 3 cmBN  5 3 cmCP , iar 

punctele M , N  P  arte a planului ABC .  

 
Figura 3 

5p a) ABC  este egal cu 30 cm . 

5p b) BC  este ANP .  

5p c) A  la planul MNP . 



 
Evaluare  
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Test 16 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 7 3 : 5 2  este egal cu  . 

5p 2. 
5

12 4

x
, atunci x  este egal cu ... . 

5p 3.  

5p 4.  ABCD  are 6 cmAB .  2cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat   ABCD . Unghiul dreptelor 

AB  ' 'B C  . 

 
Figura 1 

5p 6. În tabelul de mai jos sunt prezentate temperaturile înregistrate 
 

Ziua Luni  Miercuri Joi Vineri   

Temperatura C  18 16 15 19 17 20 14

C ilor înregistrate este 
C . 

SUBIECTUL al II-lea -  

5p 1. triunghi isoscel cu vârful A  BC . 

5p 2. 
402 763 : 3 10x  40 41 42 38 02 2 2 : 2 2020y . 

5p 3. Un autoturism a parcurs un traseu în trei zile. În prima zi autoturismul a parcurs 30%  din lungimea 

traseului, în a doua zi autoturismul a parcurs restul de 350 km . 

 

 4.  reale 
1 1 4

30
3 2 5

a   
3 8 5 3

:
1227 12 75

b . 

5p a) 49a . 

5p b) 
2020

a b . 

5p 5. 
2 2

3 1 7 1 2 3E x x x x x , unde x   

0 1 2 2020 0E E E E . 
 



 
Evaluare  
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SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un dreptunghi ABCD  cu 6 cmAB  10 cmBC . Punctele M N  

sunt situate pe laturile BC , respectiv AD , astfel încât 8cmBM  2 cmAN . Punctul E  este 

D  pe dreapta MN . 

 
Figura 2 

5p a)  ABCD  este egal cu 32cm . 

5p b) DEN  este dreptunghic isoscel. 

5p c) BF MN , F MN , atunci BEDF  este paralelogram. 

 

2. În Figura 3 VABCD  cu ABCD  10 cmAB , 

5 3 cmVO   VO ABC , unde O  a dreptelor AC  BD . Punctele 

M , N  P  sunt mijloacele segmentelor BC , CD  , respectiv, CV . 

 
Figura 3 

5p a) 10 2 cmAC . 

5p b) MNP  BDV  sunt paralele. 

5p c) hiului dintre dreapta VM  ABC . 

 



 
Evaluare  
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Test 17 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 28 : 4 2   

5p 2. 
6 4

6 3

a
, atunci a  este egal cu ... . 

5p 3. întreg din intervalul 2,10   

5p 4. Perimetrul unui triunghi echilateral este egal cu 24 cm . Lungimea unei laturi a acestui triunghi este 

cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D . Unghiul dreptelor 'AD  BC  
. 

  
 Figura 1 

5p 6.  

x  2  0  m  

2y x  0  2  5  

l m  este egal cu  . 

SUBIECTUL al II-lea -  

5p 1. paralelogram ABCD . 

5p 2. n , 2 2 2 34 2 2n n n
a  

. 
5p 3. Bianca a plecat în excursie cu o sum  i 

din rest pentru biletele la obiectivele turistice. -

bani cu care a plecat Bianca în excursie. 

 4.  reale 2 2 2 23 4 3 4x  
1

12 48 27
3

y . 

5p a) 60x .

5p b) z x , y  z  . 

5p 5. expresia 
2 224 5 2 8 30 25 2 5E x x x x x , unde x  real. 

E x E x real x . 



 
Evaluare  
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SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un dreptunghi ABCD  cu 6 3 cmAB  6 cmAD . Punctele M , 

N , P  Q  sunt situate pe laturile AB , BC , CD  DA , astfel încât BM PD  

AQ NC , iar O  AC  BD .  

 
Figura 2 

5p a) aria dreptunghiului ABCD  236 3 cm . 

5p b) AOD  este echilateral. 

5p c) MP , NQ  BD  sunt concurente. 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un paralelipiped dreptunghic ' ' ' 'ABCDA B C D  cu 12 cmAB , 

6 cmBC  ' 8 cmAA . Punctul O  'BC  'B C . 

 
Figura 3 

5p a) perimetrul patrulaterului ABCD  este egal cu 36 cm . 

5p b) Calcu O  la dreapta 'AA . 

5p c) 'C M  'AA O , unde M  este mijlocul 

segmentului ' 'A D . 



 
Evaluare  
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Test 18 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 20 : 4 10 2   
5p 2. Cel mai mare divizor comun al numerelor 12  18  este egal cu ... . 

5p 3. Cel mai mare num 1,5   

5p 4. ABC  MNP  30m MNP ABC  

e . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat  VABC  cu VO ABC . Unghiul dreptelor 

AC  VO  . 

 
Figura 1 

5p 6. 
, la un supermarket. 

 

de fructe 
kg . 

SUBIECTUL al II-lea -  

5p 1. ' ' ' 'ABCDA B C D . 

5p 2. 10. 
5p 3. Numerele naturale x  y  onale cu numerele 3  4

numere naturale x  este cu 100 mai mic decât y . 

 4. 
4

169 2 12 2x  
2 2

7 48 2 3 2 3y . 

5p a) 17 4 3x . 

5p b) x  y   



 
Evaluare  
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5p 5. 
2

3 3 10 4 4E x x x x x , unde x  

n  pentru care 1E n . 

SUBIECTUL al III-lea - 0 de puncte) 

1. În Figura 2 este reprezentat un romb ABCD  cu 12 cmAB , 12 3 cmAC  

echilaterale ABF  ADE . 

 
Figura 2 

5p a) 12 cmBD . 

5p b) F , A  E  sunt coliniare. 
5p c) AP PQ QC , P  AC  FD  Q  este 

AC  BM , unde punctul M  este mijlocul segmentului CD . 

 

2. În Figura 3 VABC  VO , unde O  este 

centrul cercului circumscris triunghiului echilateral ABC , 18cmBC  9 cmVM , unde punctul 

M  este mijlocul segmentului BC . 

 

Figura 3 

5p a) perimetrul triunghiului ABC  este egal cu 54 cm . 

5p b)  VBC . 

5p c) VA  i VM  sunt perpendiculare. 
 



 
Evaluare  
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Test 19 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 22 4 16   
5p 2.  este 30  ieftinire cu 10%  va fi ... de lei. 

5p 3. n  5,n , atunci n   

5p 4. Triunghiul echilateral MNP  are 10 cmMN . Perimetrul triunghiului MNP  este egal cu ... cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D . Suma lungimilor muchiilor care au în comun 

vârful B  este 15 cm . Lungimea muchiei AB  cm . 

  
Figura 1 

5p 6. rate în fiecare dintre 
 

 
 

mii lei. 

SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen  (30 de puncte) 

5p 1.  VABCD , cu vârful în V . 

5p 2. n , 1 25 7 3 7 7n n n
N  este divizibil cu 

11. 
5p 3. - x  3 , 10  11

x x . 

 4. 2 4 2 1 3 3 3 3A x x x  2 3 12 2 48B x x . 

5p a) 0,1, 2,3, 4A . 

5p b) A B . 



 
Evaluare  
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5p 5. , 4 2 1 3 3E x y x x y y , unde x  y  sunt numere reale. 

, 1E x y , pentru orice numere reale x  y . 

SUBIECTUL al III-lea -  (30 de puncte) 

 

1. În Figura 2 ABCD  cu 6AB cm. Punctele E , F , G  H  sunt situate pe 
laturile AB , BC , CD , respectiv DA , astfel încât AE BF CG DH . 

 

Figura 2 

5p a) ABCD  236 cm . 

5p b) dreptele EG HF  sunt perpendiculare. 
5p c) BMF , unde M  est AF  BG . 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un triunghi echilateral ABC  cu 8AB cm. Punctele M  N  sunt 

mijloacele laturilor AB , respectiv AC   dreapta AD  BDC , 

4 2AD cm. 

 
Figura 3 

 

5p a)  ABC  216 3 cm . 

5p b)  DMN  este echilateral. 

5p c) Deter CM  ABD . 



  
Evaluare  
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Test 20 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 210 100 : 2   

5p 2. %p  din 50  este egal cu 10 , atunci p  este egal cu  ... . 

5p 3. 6, 7, 8, 9A  P  A P  ... . 

5p 4. Triunghiul dreptunghic isoscel ABC  are cateta de 5 cm . Lungimea ipotenuzei BC  a acestui triunghi 

cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un paralelipiped dreptunghic ' ' ' 'ABCDA B C D  cu 10 cmAB  

5cmBC . Perimetrul patrulaterului ' ' ' 'A B C D  cm . 

 
Figura 1 

5p 6. -a dintr-
 

 

8 este mai mare decât 
 5 cu  

SUBIECTUL al II-lea -  (30 de puncte) 

5p 1.  ABCD . 

5p 2. de forma 3bc 5  cu 9 . 

5p 3. 
2

5
 n   

n
1

2
2

n . 

 
4. În sistemul de coordonate xOy s punctele 3, 1A , 0,3B , 0M m , unde m este 

. 
5p a) AB  într-un sistem de coordonate xOy . 

5p b) m ABM  este isoscel de vârf B . 



  
Evaluare  
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5p 5. 
2 22 2 21E x x x x x x , unde x l. 

numerelor 2E  2E . 

SUBIECTUL al III-lea -  (30 de puncte) 

 

1. În Figura 2 este reprezentat un dreptunghi ABCD  cu 10 cmAB  15cmBC . Punctul M  este 

mijlocul laturii AB , iar punctul N  este situat pe latura AD  astfel încât 5cmDN .  

 
Figura 2 

5p a) perimetrul patrulaterului ABCD  este egal cu 50 cm . 

5p b) triunghiului MNC . 

5p c) CMN . 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D  cu 12 cmAB . Punctul O  

diagonalelor bazei ABCD . 

 
Figura 3 

5p a) 12 2cmAC . 

5p b) 'C O  ' 'AB D . 

5p c) 'A C  ' 'AB D . 



 
Evaluare  
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Test 21 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 15 3 5 : 5 1  este egal cu  . 

5p 2. x%  din 80  este egal cu 40 , atunci x  este egal cu  . 

5p 3. n  ul natural din intervalul 
1 3

,
2 2

, atunci n  este egal cu  . 

5p 4. Dreptunghiul MNPQ  are lungimea 10 cmMN  7 cmNP . Aria acestui dreptunghi este 

2cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat  a dreptunghiul ABCD . Unghiul dreptelor 

AD  ' 'D C  . 

 
Figura 1 

5p 6. În tabelul de mai jos sunt prezentate temperaturile înregistrate în timpul unei 
zile, la diferite ore. 

Ora Ora 6 Ora 9 Ora 11 Ora 13 Ora 15 Ora 17 Ora 19 

Temperatura C  10 12 13 15 17 15 14

C  
înregistrate în acea zi este C . 

SUBIECTUL al II-lea -  

5p 1. un trapez ABCD  cu bazele AB  CD , AB CD . 

5p 2. numerele reale 
320 56 32 : 2 2x  23 22 21 20 20 0 13 3 3 3 : 3 3 3y . 

media  a numerelor x  y . 

5p 3. i 69  

celuilalt nepot.  

 4.  reale 
2 1 3 2 4 3

2 6 12
a   

1 1 1 1
:

2 3 6 6
b . 

5p a) 
1

2
a . 

5p b) 
2

2 24N b a  este natural. 



 
Evaluare  
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5p 5. 
2 2 2 23 1 3 1 3 2 9E x x x x x , unde x  

 1 2 3 49E E E E  . 
 

SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un trapez isoscel ABCD  cu AB CD , 12 cmAB , 4 cmCD  

60m ABC . Paralela prin B  la dreapta AC  CD  în punctul P . 

 
Figura 2 

5p a) ADC  este egal  cu 120 . 

5p b) aria patrulaterului ABPD  256 3 cm . 

5p c) M , mijlocul segmentului AB  N , PM  

BC BN  este 2,7 cm . 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D  cu 4cmAB . Punctele M  i N sunt 

situate pe laturile AB  i BC  astfel încât 3cmAM  i 3cmBN , iar E  este punctul de 

AN  DM . 

 
Figura 3 

5p a) aria patrulaterului ABCD  216cm . 

5p b) 'A  la dreapta DM  
4 34

cm
5

. 

5p c) sinusul unghiului dintre dreapta AD  'ANA . 
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Test 22 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 20 20 : 4 5  este egal cu  . 

5p 2. 10%  din 20  este egal cu  . 

5p 3. 
1 3

1, ,1,
2 2

A   A . 

5p 4. Triunghiul echilateral ABC  are 4 cmAB . Perimetrul acestui triunghi este egal cu cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D . Unghiul dreptelor 'AD  'AB  
. 

  
 Figura 1 

5p 6.  

x  1 a  1  

3 2y x  5  2  1 

a  este egal cu  . 

SUBIECTUL al II-lea -  (30 de puncte) 

5p 1. paralelogram ABCD  cu 90m ABC . 

5p 2. Numerele reale a , b  c  sun 3 , 7  11 b  este 

a  c . 

5p 3. Un kilogram  

de kilograme de portocale banane 360  de 

lei. D kilogram de portocale. 

 4.  reale 
2

1 3 2 2 5x  
1

15 75 45
15

y . 

5p a) 2 3 5x . 

5p b) 1N x y este natural.

5p 5. expresia 
2 2

1 2 1 1 2 1 3 1E x x x x x x , unde x  

real. n  E n  este prim. 
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SUBIECTUL al III-lea -  complete.                       (30 de puncte) 

 

1. În Figura 2 este reprezentat un triunghi dreptunghic ABC  cu AB AC , 4cmAC  

8cmBC . Semidreapta CM , M AB  este bisectoarea unghiului ACB .  

 
Figura 2 

5p a) 4 3 cmAB . 

5p b) BMC  este isoscel. 

5p c) N , pe latura AC N  la dreapta AB  

N  la dreapta BC . 2 3 NA AB . 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un romb ABCD  cu 16cmAC  12cmBD . Punctul M  este 

mijlocul laturii CD , PM ABC , 4 cmPM  O   dreptelor AC  

BD . 

 
Figura 3 

5p a) aria patrulaterului ABCD  este egal  cu 296 cm . 

5p b) AD  POM . 

5p c) Determin P  la dreapta AC . 



 
Evaluare  

 

 Test 23 
Pagina 1 din 2 

-a 

 

Test 23 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 40 : 4 4 2  este egal cu  . 

5p 2. 
2 1

5
3

x
x  este egal cu  . 

5p 3. Suma numerelor naturale din intervalul 2,2  este egal  cu  . 

5p 4. unghiurile ABC  DEF  45m ABC , atunc

DEF  . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D . Lungimea muchiei AB  10 cm . 

Lungimea muchiei 'AA   cm . 

  
Figura 1 

5p 6. fructe vândute, în kilograme, 
înregistrate în zilele unei s , la un supermarket. 

 

media cantit  de fructe vândute este 
kg. 

SUBIECTUL al II-lea - e.                        (30 de puncte) 

5p 1. ' ' 'ABCA B C  cu baza triunghiul ABC .

5p 2. numerelor reale 
1 1 7

1 :
2 4 12

x  
1 1 1

1 :
2 4 4

y  

cu 2 . 
5p 3. 

25  50  35  de lei vor 

fi în plus 40  de lei num rul de  cadoului. 



 
Evaluare  
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 4.  
7

2 1
A x

x
 1 3 1 3 1 2 1 2B x x . 

5p a) 4, 1,0,3A . 

5p b) A B . 

5p 5. 
2 2

2 1 2 3 5E x x x x , unde x  

n  pentru care 0 11E n . 

SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un romb ABCD  cu 8cmAC  6 cmBD . Punctul M  este mijlocul 

segmentului AB , punctul N  este mijlocul segmentului BC  O  
dreptelor AC  BD . 

 
Figura 2 

5p a) 5cmAB . 

5p b) unghiurile OMN  i BAC  sunt congruente. 
5p c) O  este centrul de greutate al triunghiului DMN . 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un paralelipiped dreptunghic ' ' ' 'ABCDA B C D  cu 12 cmAB , 

6 cmBC  ' 12 cmAA . Punctul M  este mijlocul segmentului AB . 

 

Figura 3 

5p a) aria patrulaterului ' 'ABB A  este egal  cu 2144 cm . 

5p b) 'A  la dreapta DM . 

5p c) or DM  BN , unde N  este mijlocul segmentului 'CC . 
 







  
Evaluare  
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Test 25 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 28 64 10 20 : 2  este egal cu  . 

5p 2. 150  de lei.  lei. 

5p 3. Produsul numerelor naturale din intervalul 0, 4  este egal cu  . 

5p 4. Dreptunghiul ABCD  are lungimea de 4 cm   3 cm . Lungimea diagonalei AC  a acestui 
dreptunghi cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un paralelipiped dreptunghic ' ' ' 'ABCDA B C D . Unghiul dreptelor AB  
BC  . 

 
Figura 1 

5p 6. -a dintr-
un test din semestrul I. 

 

 mai mari sau egale cu 7 la acest 
test este egal cu  . 

SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen sc  (30 de puncte) 

5p 1. romb ABCD  cu 90m BAD . 

5p 2. ul natural n  la 15  22 ,  13

n . 

5p 3. , una de 
65%  57,5%  

4,5 lei. suma de 

bani pe care o are Ionel.

 4. 
1 1

1 1 : 5 3 2
2 8

a  
1 1 1 1 1

2 4 8 12 24
b . 

5p a) Ar
1

4
a . 
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5p b) 
2020

4 2a b . 

5p 5. expresia 
2 2

1 2 1 3 3 1 3E x x x x x x , unde x 

E m  m . 

SUBIECTUL al III-lea -  (30 de puncte) 

 

1. În Figura 2 este reprezentat un trapez dreptunghic ABCD  cu AB CD , 90m DAB , 20 cmAB  

5cmCD . O  este .  

 
Figura 2 

5p a) linia mijlocie a trapezului ABCD  12,5cm . 

5p b) 5AC OC . 

5p c) aria trapezului ABCD . 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un paralelipiped dreptunghic ' ' ' 'ABCDA B C D  cu 8cmAB , 4 cmBC  

' 2AA BC . Punctul E  este mijlocul segmentului CD . 

 

Figura 3 

5p a) ABCD  este egal cu 24 cm . 

5p b)  dreapta 'AB   planul 'BCD . 

5p c) 'B  la dreapta AE . 
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Test 27 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 10 6 40 20 2  este egal cu  . 

5p 2. 30  este egal cu  . 

5p 3. rim din 0,1,2,3, 4,5,6,7,8,9M  este  . 

5p 4.  ABCD  are perimetrul de 20cm . Lungimea  este  cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D . Unghiul dreptelor BD  ' 'A C  
de . 

 
Figura 1 

5p 6. În dia
fiecare dintre lunile unui an. 

 

Conform diagram temperatur  
temperatura înregistrat  în luna ianuarie  C . 

SUBIECTUL al II-lea - 30 de puncte) 

5p 1. un dreptunghi ABCD . 

5p 2.  reale 
1 1 1 1

1 1 1 1
2 3 4 5

x  
2 1 3 5

1 :
5 4 4 9

y

 numerelor x  y  1 . 

5p 3. 10%  -a redus cu 10% este egal cu 

198  de lei.  

 4. numerele reale 99 99 142 2 : 32a , 
22 50

2 1 2
5

b . 

5p a) 302a . 
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5p b) 20
a b . 

5p 5. 
2 2

3 4 2 3 4 3 4 3 4E x x x x x , unde x  este num . 

n  pentru care 3
E n n . 

SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat triunghiul echilateral ABC  cu 6 cmAB . Punctele distincte D  E  

sunt situate în exteriorul triunghiului ABC  astfel încât triunghiurile ABD  ACE  sunt echilaterale. 

Punctul M  este mijlocul segmentului BC . 

 
Figura 2 

5p a) patrulaterului ABCE  este egal cu 24 cm . 

5p b) E  la dreapta BD . 
5p c) aria triunghiului CMQ , unde Q  AC  EM . 

 

2. În Figura 3 ' ' ' 'ABCDA B C D  cu 'AA ABC , 

' 12 3 cmAA  i ABCD  12 cmAB . Punctul O  AC  BD , 

iar punctul M  or 'BC  'B C . 

 
Figura 3 

5p a) aria patrulaterului ABCD  este egal  cu 2144 cm . 

5p b) unghiul dreptelor 'A B  OM  60 . 

5p c) OM  planul 'BCC . 
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Test 28 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 12 12 : 3 : 8  este egal cu  . 

5p 2. 60  10% , obiectul c  de lei. 
5p 3. 0,1, 1,4, 4  este egal cu  . 

5p 4. În triunghiul ABC  cu 8cmBC , punctul M  este mijlocul laturii AB  N  este mijlocul 

laturii AC . Lungimea segmentului MN  este  cm . 

 5p 5. În Figura 1 ' ' 'ABCA B C  cu 'AA ABC . Unghiul 

dreptelor 'AA  BC   . 

 
Figura 1 

5p 6. În tabelul de mai jos este prezentat
gruparea limbilor .  

studiate 

 

 

 

 

Engle  

   

Procent 60 %  15 %  10 %  5%   

Conform tabel  este egal cu  . 

SUBIECTUL al II-lea - 30 de puncte) 

5p 1. ABCD  cu AD BC . 

5p 2. a  b , unde a  este cel mai mare divizor comun al 

numerelor 25  105 , iar 
1 1 1 1

1 2 2 3 3 4 4 5
b . 

5p 3. 400  10%  

cu 10%  -

reduceri. 

 4. 
144

16 49 5
25

x  
6

48 3 5 4 3 45 3 2 3
12

y . 

5p a) 27x . 

5p b) N x y este natural.

5p 5. 
2 2 2

4 3 3 4 2 1 5 2 9 160E x x x x x x , unde x  

1 2 3 10 85E E E E . 
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SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un triunghi isoscel ABC  cu 12 cmAB  120m BAC . 

Punctul M  este situat pe latura BC , astfel încât AM AB . 

 
Figura 2 

5p a) ABC  este de 30 . 

5p b) lungimea segmentului BM . 

5p c) D 2
AC AM BC  . 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D  cu 6 cmAB . Punctul O  

dreptelor AC  BD . 

 
Figura 3 

5p a) patrulaterului ABCD  236 cm . 

5p b) D 'A B  'D O . 

5p c) M , D  pe planul 'AD C . D

D , M  'B  sunt coliniare. 
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Test 29 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 9 9 : 3 : 6  este egal cu . 

5p 2. Zece kilograme de mere 30  de lei. Un kilogram de mere  lei. 

5p 3. 3, 2, 1,0A  0,1,2,3B , atunci A B . 

5p 4. Triunghiul dreptunghic isoscel ABC  are ipotenuza 10 2 cmBC . Aria acestui triunghi este egal  

cu 2cm . 

5p 5. În Figura 1 VABCD  cu VO ABC . Unghiul dreptelor 

VO  BC  ar . 

 
Figura 1 

5p 6. În tabelul de mai jos de elevii unei clase a VIII-a 
la un test. 

Nota la test 4 5 6 7 8 9 10 

 0 2 3 6 5 4 4 

Conform tabelului, i a VIII-a la test  

SUBIECTUL al II-lea -  (30 de puncte) 

5p 1.  un paralelipiped dreptunghic ABCDMNPQ . 

5p 2. 9  
cifrele sale. 

5p 3. 2100  

cartier. 

 4. numerele reale 
3 2 4 3 5 4

: 5 2
6 2 3 2 5

a   
2

3 7 84b .

5p a) 
1

10
a . 

5p b) 2020 1010
a b . 

5p 5. 
2 2 2 2

1 1 2 1 2 1E x x x x x , unde x   

n  E n  n  se 

divide cu 3 . 
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SUBIECTUL al III-lea - plete.                             (30 de puncte) 

 

1. În Figura 2 sunt reprezentate un paralelogram ABCD  cu 5 cmAB , 7 cmBC  , în exteriorul 

paralelogramului ABCD , ratele ABEF ADMN . 

 
Figura 2 

5p a) perimetrul patrulaterului ABCD  este egal cu 24 cm . 
5p b)  segmentele NF  AC  sunt congruente. 
5p c)  AC  NF  sunt perpendiculare. 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un triunghi echilateral ABC  cu 18cmAB   dreapta MO  

ABC , unde O  este centrul cercului circumscris triunghiului ABC , 

6 cmMO . Punctul N  este mijlocul segmentului BC . 

 
Figura 3 

5p a) perimetrul triunghiului ABC  este egal cu 54 cm . 

5p b) a unghiului dintre dreapta MA  ABC . 

5p c) A  la planul MBC  este 
18 21

cm
7

. 
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Test 30 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 10 2 10 10 : 2  este egal cu . 

5p 2. 
1 1

6 6

x
 , atunci  x  este egal cu . 

5p 3. 10  este . 

5p 4. Un cerc are raza 10cmr . Lungimea acestui cerc este egal  cu cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ABCDEFGH . Unghiul dreptelor AE  EG  are m de 

. 

 

Figura 1 

5p 6. În tabelul sunt 

 

Ziua luni  miercuri joi vineri 

Nr. de vizitatori 95695  55220  64 208  55665  35695  

Conform tabelului, -ului în 

vizitatori ai site-ului în ziua de vineri cu . 

SUBIECTUL al II-lea -  

5p 1. cu vârful V   ABCD . 

5p 2. i numerele naturale de trei cifre care sunt de 34  de ori mai mari decât suma cifrelor 

lor. 

5p 3. Vârsta unei mame este de 3  4  ani mai 

mare decât vârsta mamei. Suma vârstelor celor trei este 88  de ani.   

 4. numerele reale 2 3 5 2 3 5 : 6a   
1 1 1 1

1 3 2 4 3 5 4 6
b . 

5p a) 2a . 

5p b) 
100

8 30a b . 

5p 5. 
2 2

3 1 3 3 1 1E x x x x x x x , unde x  este 

. D n  pentru care 20E n . 
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SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un triunghi ABC , dreptunghic în A , cu 32 cmBC  8cmBD , 

unde AD BC , D BC . Punctul M  este mijlocul laturii AC . 

 
Figura 2 

5p a) 16 cmAB . 

5p b) ABDM . 
5p c) N  AB  DM , atunci segmentele 

MN AC sunt congruente. 

 

2. În Figura 3 ' ' ' 'ABCDA B C D  cu baza ABCD , 
6 cmAB  'AA ABC . Dreptele AC  BD  O , iar dreptele 'BC  'B C  

M . 

 
Figura 3 

5p a) perimetrul patrulaterului ABCD  este egal cu 24 cm . 

5p b) dreapta 'DC   planul COM . 

5p c)  N  este simetricul punctului O  M , atunci punctele 
'A , 'B , 'C  N  sunt coplanare. 
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Test 31 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 3 5 10 20 : 4 3  este egal cu  . 

5p 2. 2,50    lei. 

5p 3. 4A x x  este  . 

5p 4. Dreptunghiul ABCD  are  230 cm  6cmAB , lungimea laturii AD  este 

cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D . Unghiul dreptelor 'DD  ' 'B C  
de . 

 
Figura 1 

5p 6. 
 

 

°C. 

SUBIECTUL al II-lea -  de puncte) 

5p 1. un trapez ABCD  cu bazele AB  CD , CD AB . 

5p 2. x , y , z

2 , 3 , 4  54xy yz xz . 

5p 3. Andrei are trofee

fee decât pe primul raft. 
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 4. numerele reale 
1 1 1 1 1

1
2 42 2 2 4 2

a  

2
1 3 41

0, 6 2 :
3 2

b . 

5p a) 
7 2 2

8
a . 

5p b) 
5

2 2 3
4

a b . 

5p 5. 
2 2

2 2 2 2 8 5E x x x x x x x , unde x  este 

. 1 2 2 3 3 4 4 9 9 10 10E E E E E E . 

SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un paralelogram ABCD  cu 12 cmAB  8cmBC . Punctele E  

F  sunt mijloacele laturilor AB  CD , punctul M  este simetricul punctului D  

E  N  este simetricul punctului B  F .  

 
Figura 2 

5p a) perimetrul paralelogramului ABCD  este egal cu 40 cm . 

5p b) M , B  C  sunt coliniare. 
5p c) AC  MN  sunt congruente, atunci dreptele AM  AN  sunt 

perpendiculare. 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un romb ABCD  cu 12 3 cmAC . Punctul O  

dreptelor AC  BD , iar dreapta VO  ABC , 6 cmVO . Punctele 

M , N  P  sunt situate pe segmentele VB , VC  VO  astfel încât 
2

3

VM

VB
, 

4 cmCN  2VP PO . 

 
Figura 3 

5p a) CO  6 3 cm . 

5p b) MNP  ABC  sunt paralele. 

5p c) MNP  ABC . 
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Test 32 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 6 6 10 20 : 2  este egal cu  . 

5p 2. 
5 20

3

a

b
5ab  este egal cu  . 

5p 3. Produsul elementelor m ii 2 2M x x  este egal cu  . 

5p 4. Linia mijlocie a trapezului ABCD  este 12 cmMN . Suma lungimilor bazelor acestui trapez este 

cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D . Unghiul dreptelor BD  'AA  
. 

 
Figura 1 

5p 6.  

Punctaj 5 6 7 8 9 10 

Nr. elevi 6 14 15 15 25 25 

la 
acest test  . 

SUBIECTUL al II-lea -  

5p 1. un trapez dreptunghic ABCD  cu 90m DAB  AB  

CD . 
5p 2. 6  15  dau  

restul 5 .  
5p 3. 20 km  

2

3
 din lungimea tras 15 km  mai mult decât 

3

5
 din rest, iar în 

65km . lungimea traseului parcurs de automobil. 

 4. numerele reale 3 4 2 3 3 2 24 3a   
3 3 12

5 3 3 2
2 2 3

b . 

5p a) 3a . 

5p b) 
2

a b
n  3,2 3 . 

5p 5. 
2 24 3 4 1 5 3 9E x x x x x , unde x  . 

a , E a   par. 
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SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un paralelogram ABCD  cu 10 cmAB , 6 cmAD  

45m BAD . În exteriorul paralelogramului ABCD  ADEF  ABMN .  

 
Figura 2 

5p a) patrulaterului ABCD  este egal cu 32 cm . 

5p b) ABCD . 

5p c) A  este ortocentrul triunghiului CFN . 

 

2. În Figura 3 este re ABCD  cu 12 cmAB  AM , BN , CP  DQ , 

perpendiculare pe planul ABC , astfel încât punctele M , N , P  Q  

planului ABC  2 cmAM , 8cmBN , 10 cmCP  4 cmDQ . Punctul O  

dreptelor AC  BD , iar punctul E  este mijlocul segmentului MP . 

 
Figura 3 

5p a) ABC  272 cm . 

5p b) EO  este perpen ABC . 

5p c) M , N , P  Q  sunt coplanare. 
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Test 33 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 11 11 8 16 : 2  este egal cu  . 

5p 2. 40  de lei. Cinci dintre aceste caiete  în total de lei. 

5p 3. Suma numerelor întregi din intervalul 3,4  este egal  cu  . 

5p 4. Rombul ABCD  are 2 2 cmAB . Perimetrul acestui romb este egal cu cm . 

 5p 5. În Figura 1 ' ' 'ABCA B C  cu baza triunghiul echilateral 

ABC . Unghiul dreptelor ' 'A C  BC   . 

 
Figura 1 

5p 6.  

 

37,5 C  

de ore. 

SUBIECTUL al II-lea - 30 de puncte) 

5p 1. Desen V  ABC . 

5p 2. Suma a trei numere naturale nenule, distincte 14 l dintre 
24 . 30 . 

5p 3.  20g  90%  Prin uscare, 50%  
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 4. numerele 
2 3 4 5

1 1 1 1 1
1

2 2 2 2 2
a  3 5 2 3 5 2 6 2 10b . 

5p a) 
6

1 1
1

2 2
a a . 

5p b) a b . 

5p 5. 
2

2 3 3 1 16E x x x x , unde x  . 

n  pentru care E n  este prim. 

SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un triunghi echilateral ABC  înscris în cercul de centru O  

4 3 cmOA . Segmentul BQ  este diametru în cercul de centru O  OA , iar M  este punctul 

de reptei BQ  cu tangenta la cerc în punctul A . 

 
Figura 2 

5p a) aria cercului de centru O  OA  es 248 cm . 

5p b) 4 3 cmAQ . 

5p c) patrulaterul ABCM  este romb. 

 

2. În Figura 3 este reprezentat VABCD  cu baza ABCD , 8cmAB  

8cmVA VB VC VD . Punctul O  AC  BD . 

 
Figura 3 

5p a) ABCD  este egal cu 32cm . 

5p b) V  la planul ABC  
2

AC
. 

5p c) BM  planul VDM , unde punctul M  este 

simetricul punctului B  C . 
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Test 34 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 10 10 20 : 2 6  este egal cu  . 

5p 2. 
4 1

12 6

x
, atunci x  este egal cu  . 

5p 3. 5,5  este egal cu  . 

5p 4.  ABCD  are diagonala 2 2 cmAC . Aria acestui  este egal  cu 2cm . 

5p 5. În Figura 1 VABCD  cu VO ABC . Unghiul dreptelor 

VO  DC  . 

 
Figura 1 

5p 6. 240  
de sportul practicat.  

 

 . 

SUBIECTUL al II-lea -  (30 de puncte) 

5p 1. cub ' ' ' 'ABCDA B C D . 

5p 2. abc  176abc bc . 
5p 3. 15   Într-

minute, iar în teren s- 6  câte minute a jucat un hocheist, 

 

 4. numerele reale 
201 401 601 1201

2 4 6 12
a   

2 3 32 48 2 3
:

2 3 32 48 2 3
b .

5p a) 401a . 

5p b) C a  b . 
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5p 5. 2 1 3 3 1 2 2 6E x x x x x x x x , unde x  este 

2 2 2 21 2 3 2020 2020E E E E E x x . 

SUBIECTUL al III-lea -  (30 de puncte) 

 

1. În Figura 2 este reprezentat un paralelogram ABCD  cu AD BD , 10 cmAB  5cmAD . 

Punctul O  AC  BD , iar punctul E  este simetricul punctului C  

punctul B . 

 
Figura 2 

5p a) 5 3 cmBD . 

5p b) triunghiul DEC  este echilateral. 
5p c) P  AB  DE , atunci aria patrulaterului 

BCOP  este 275 3
cm

8
. 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un dreptunghi ABCD  cu 8cmAB , 12 cmBC  O  este punctul de 

AC  BD . Punctul M  este mijlocul laturii AD , dreapta MN  este 

l ABC  6 cmMN . 

 
Figura 3 

5p a) aria dreptunghiului ABCD  este egal  cu 296 cm . 

5p b) MO  NCD . 

5p c) P , mijlocul laturii BC . P  la dreapta 
AN  este mai mare decât 9 cm . 
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Test 35 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 55 5 15 16 : 4  este egal cu . 

5p 2. 7,50  lei. 

5p 3. 1,6  este egal cu . 

5p 4. Lungimea unui cerc 30 cm . Raza acestui cerc este egal  cu cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ABCDEFGH . Unghiul dreptelor BC  EG  are m de 

. 

 
Figura 1 

5p 6. La 
 

 - -
acest concurs este egal cu  . 

SUBIECTUL al II-lea -  

5p 1. a de examen, un trapez isoscel ABCD cu AB CD .

5p 2. ,m n  de numere naturale pentru care 23 36m n . 

5p 3. Trei copii iau pe rând mere dintr-  

  



 
 

 

 Test 35 
Pagina 2 din 2 

 4. numerele 
5 3 14 10 48 28

22 8
x   

2
0, 3 2 2 1

3
y . 

5p a) 
3

2
x . 

5p b) 22N x y  este natural. 

5p 5. 
2

1 2 3 2 1 4 3 1E x x x x x x , unde x  

real m  pentru care 24E m . 

SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un triunghi echilateral ABC  cu 16 cmAB  AD BC , D BC . 

Punctele M  N  sunt mijloacele segmentelor DC  AD , iar punctul E  

D  pe dreapta AC .  

 
Figura 2 

5p a) imetrul triunghiului ABC  este egal cu 48cm . 

5p b) Demonstra i c dreptele ME  NE  sunt perpendiculare. 
5p c) BDNF , unde F  EN  AB . 

 

2. În Figura 3 VABCD cu baza ABCD ,
20 cmAB , 20 cmVA  VO ABC , unde O  AC  

BD . Punctele M  N  sunt mijloacele segmentelor VO  OC . 

 
Figura 3 

5p a) patrulaterului ABCD  este ega 2400 cm . 

5p b) dreptelor MN  VA . 

5p 
c)  M  la planul VBC  este 

5 6
cm

3
. 

 



ei  
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Test 36 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 3 10 10  este egal cu  . 

5p 2. Dintre numerele 2, 3  2,3  . 

5p 3. 11 , atunci cel mai mic dintre numere 
este egal cu  . 

5p 4. 6 cm . Aria acestui triunghi 

2cm . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D  cu muchia de 5cm . Lungimea segmentului 

AC  u cm . 

 
Figura 1 

5p 6. În tabelul r din lotul unei echipe de 
baschet. 

cm ) 190 - 194  195 - 199  200 - 204  205 - 210  
 4 3 3 2 

tabel, din lot 
2 m  este egal cu . 

SUBIECTUL al II-lea -  

5p 1. un triunghi ABC  dreptunghic în A . 

5p 2. distincte , care are suma 
20 . 

5p 3. Un obiect s-a ieftinit cu 20%  s-a  cu 20% 288  de 
lei  

 4. numerele 
2 24

2
54 2 27 6

x  
1 1 1 3

147 28
23 7 7

y . 

5p a) 4x . 

5p b) Calc x  y . 

5p 5. 
2 2 21 3 7E x x x x , unde x  . 

E n  n . 



ei  
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SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un trapez dreptunghic ABCD  cu AD AB , AB CD , 8cmAB , 

4 cmCD  4 3 cmAD . Punctul E  este situat pe latura BC  astfel încât ADE  este echilateral. 

 
Figura 2 

5p a) aria trapezului ABCD  224 3 cm . 

5p b) perimetrul trapezului ABCD  este mai mic decât 27 cm . 

5p c) punctul E  este mijlocul laturii BC . 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un triunghi echilateral ABC  cu 20 cmAB  M  N , 

ABC , astfel încât MA ABC , NC ABC , 30 cmMA  

15cmNC . 

 

Figura 3 

5p a) perimetrul triunghiului ABC  este egal cu 60 cm . 

5p b) dreapta MA  NBC . 

5p c) D M  la MNB  ABC . 
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Test 37 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 20 : 2 10  este egal cu  . 

5p 2. 2 10a b 5 10a b  este egal cu  . 

5p 3. 2,6  este egal cu  . 

5p 4. 135  . 

5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D  cu 10 cmAB . Suma lungimilor tuturor 

cm . 

 
Figura 1 

5p 6. În tabelul de mai jos sunt prezentate 
  

Ziua  Miercuri Joi Vineri   

Nr. vizitatori 200 100 150 200 300 250 

 nu   este egal 
cu  . 

SUBIECTUL al II-lea -  

5p 1. un trapez dreptunghic ABCD  cu bazele AB , CD  AD AB . 
5p 2. a  b  cu 6  

naturale a  c  4 b   c .  
5p 3. Radu a cules din gr - 18  lei 

kilogramul 10%  din cantitatea -a 

deteriorat . 
a de bani -a propus- . 

 4. S numerele reale 
25 22 40 93 : 3 2 :16 5a   

2 1 1 1 3 1
:

5 7 7 2 5 72
b . 

5p a) 6a .

5p b) 
1

N a
b

 este divizibil cu 9 . 

5p 5. 
2

2 2 2 6 2 6 2 3 32E x x x x x , unde x  este 

num . 8E  . 
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SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un triunghi ABC  cu 25cmBC  M  N  situate pe 

laturile AC , respectiv AB , astfel încât NM BC , 10 cmNM , 9 cmBN  12 cmCM . 

Punctele D  E  sunt mijloacele segmentelor BC , respectiv MN . 

 
Figura 2 

5p a) trapezului BCMN  este egal cu 56 cm . 

5p b) triunghiul ABC  este dreptunghic în A . 

5p c) C DE . 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un paralelipiped dreptunghic ' ' ' 'ABCDA B C D  

ABCD , 8cmAB  ' 12 2 cmAA . Punctul O  AC  BD , iar punctul 

E  este situat pe muchia 'AA  astfel încât 4 2 cmAE . 

 
Figura 3 

5p a) aria dreptunghiului ' 'ABB A  este egal  cu 296 2 cm . 

5p b) EO  planul ABC . 

5p c)  dreapta 'C E  este planul BDE . 

 



 ii 
 

 

 Test 38 
Pagina 1 din 2

-a 

 

Test 38 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 8 16 : 2  este egal cu  . 
5p 2. 30  50% ,  lei. 

5p 3.  3, 4  este egal cu  . 

5p 4. Rombul ABCD  are 2 2 cmAB . Perimetrul acestui romb este egal cu cm . 

5p 5. În Figura 1 ' ' 'ABCA B C  cu baza triunghi echilateral, 10 cmAB  

' 5 cmAA . Suma lungimilor tuturor mu  cm . 

 
Figura 1 

5p 6. În tabelul de mai jos 

ni. 5  lei. 

Ziua Luni  Miercuri Joi Vineri   

 40 45 60 55 45 55 70 

 tabel, 
 de lei. 

SUBIECTUL al II-lea - 30 de puncte) 

5p 1. un trapez dreptunghic ABCD  cu baza mare AB  A  drept. 

5p 2. divide cu 2 , cu 3  i cu 5 .  
5p 3.  - cu 5 km  mai 

. 

 4. numerele reale 
2 3

8 27
2 3

a   
2

5 3 2 2 15 2 5 48 1b .

5p a) 13a . 

5p b) a  b  b . 

5p 5. 
2 2

2 1 3 1 1 1 6 1E x x x x x x , unde x  

real. erele naturale n  pentru care 1E n . 

SUBIECTUL al III-lea - Pe foaia de examen  

 
1. În Figura 2 este reprezentat un romb ABCD  cu 6 cmAB   6 cmBD . Punctele M  N  

sunt mijloacele laturilor AB , respectiv CD .  



 ii 
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Figura 2 

5p a) lungimea segmentului AC  6 3 cm . 

5p b) BD  MN  sunt congruente. 

5p c) BNC  %p  din aria triunghiului ABE , unde E  este punctul 

AD  BN p . 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un cub ' ' ' 'ABCDA B C D  cu 30 cmAB . Punctul M  este mijlocul 

laturii AB  i punctul N  este situat pe latura 'DD  astfel încât 
2

'
3

DN DD . 

 
Figura 3 

5p a) patrulaterului ABCD  2900 cm . 

5p b) A  la planul MDN  6 5 cm . 

5p c) tangenta unghiului dintre dreapta MN  planul 'ADD  
3 13

26
. 
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Test 39 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 35 5 6  este egal cu  . 

5p 2. Cel mai mic multiplu comun al numerelor 6   9  este egal cu  . 

5p 3. 5, 4  este egal cu  . 

5p 4. 60 , respectiv 30 -al 
treilea unghi al triunghiului este egal  cu . 

5p 5. În Figura 1 VABCD  cu VO ABC . Unghiul dreptelor 

AB  VO  . 

 
Figura 1 

5p 6. 80  de elevi ai unui clu
de sportul practicat.  

 

handbalul este egal cu  . 

SUBIECTUL al II-lea -  (30 de puncte) 

5p 1. cub ' ' ' 'ABCDA B C D . 

5p 2. erele naturale nenule m  n  
2

3

m

n
 180n m n m . 

5p 3. 214  lei. 20  

de lei mai mult decât Ana. 

 4. numerele reale 
4 6 10 1

2 18 50 2
x   

2 2 4
3 2 6 3 2y .

5p a) 2x .

5p b) n  pentru care nu  N n x y  

natural nenul. 
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5p 5. 
2 22 3 2 2 5 12E x x x x x x , unde x  

n  
2 1

E n

n
 este întreg. 

SUBIECTUL al III-lea -  (30 de puncte) 

 

1. În Figura 2 sunt reprezentate triunghiurile dreptunghice isoscele ABC , CDF  DEF , cu 

ipotenuzele BC , DF , respectiv EF . Punctul F  este mijlocul segmentului BC  24 cmAB . 

 
Figura 2 

5p a) perimetrul triunghiului ABC  este egal cu 24 2 2  cm . 

5p b) BE . 
5p c) patrulaterul ACDE  este trapez isoscel. 

 

2. În Figura 3 este reprezentat VABC  cu triunghiul ABC  echilateral, 
20 cmAB , 30 cmVA  VO ABC , unde O  este centrul cercului circumscris triunghiului 

ABC . Punctele M   N  sunt mijloacele segmentelor AB , respectiv BC , iar punctul P  este situat pe 
muchia CV  astfel încât 10 cmVP . 

 
Figura 3 

5p a) aria triunghiului ABC  este egal  cu 2100 3 cm . 

5p b) PO  VMN . 

5p c) cosinusul unghiului dreptelor AC  VM . 
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Test 40 

  

 Timpul de lucru efectiv este de 2 ore. 

SUBIECTUL I -  (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului 50 5 9  este egal cu  . 

5p 2. Cinci caiete 20  de lei. Trei astfel de caiete lei. 

5p 3.  natural 3  este  . 

5p 4. . 
5p 5. În Figura 1 este reprezentat un cub ABCDEFGH  cu latura de 30 cm . Lungimea segmentului EG  

cm . 

 
Figura 1 

5p 6. Într- , 00 de elevi. 
 

 

a a VIII-a 
este egal cu  . 

SUBIECTUL al II-lea -  

5p 1. un trapez isoscel ABCD  cu AB CD  AB CD . 

5p 2. Numerele naturale a  b  2  6 , iar numerele naturale b  c  sunt 

5  3 a , b  c 960a b c . 

5p 3. Într- -au vândut 300  de bilete de intrare, dintre care 60%  au fost 

biletul 20  de lei 
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4. 

15 18 33
5 3

75 108 363
x   2 11 3 3 2 3 11 3 3 2 3y , 

numere reale. 
5p a) 45x . 

5p b) x  %p  y p . 

5p 5. 
2 2

3 5 9 1 12 1E x x x x , unde x  . 

2 20202 2 2 0E x E x E x x . 

SUBIECTUL al III-lea -  

 

1. În Figura 2 este reprezentat un romb ABCD  cu 12 cmAB , 45m BAD  BCMN  

situat în exteriorul rombului ABCD . 

 
Figura 2 

5p a) BCMN  este egal cu 48cm . 

5p b) Demonstra i c dreptele AM  DC  sunt paralele. 

5p c) aria triunghiului ANC  este 272 2 1 cm . 

 

2. În Figura 3 este reprezentat un dreptunghi ABCD  cu 30 cmAB , 40 cmBC  MD ABC  

astfel încât 24 cmMD . Punctele E  F  sunt situate pe segmentul AB  astfel încât AE EF FB  

O  AC  BD . 

 
Figura 3 

5p a) aria patrulaterului ABCD este egal cu 21200 cm .

5p b) dreapta OF  planul MDE . 

5p c) M  la dreapta AC  24 2 cm . 
 


